
ACTA DE REUNIÓN 

09/09/2022 

  

ACTA Nº 10, CURSO 2022-23, DE LA REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

DEL PROGRAMA DE ACCIÓN TUTORIAL DE LA UNIVERSIDAD DE JAÉN 

 

ASISTEN:      

  

Dª. Macarena Perán Quesada (Presidenta de la comisión) 

Dª. Sara Moreno Cámara (Secretaria de la comisión) 

Dª. Elena López Ruiz (Vocal de la comisión) 

Dª. Mª Dolores López Franco (Vocal de la comisión) 

Dª. Noelia Zagalaz Anula (Vocal de la comisión) 

D. Agustín Aibar Almazán (Vocal de la comisión) 

D. Esteban Obrero Gaitan (Vocal de la comisión) 

  

Siendo las 12:00 h. del día 09/09/2022 se reúnen de forma telemática 

(https://meet.google.com/deb-uebk-xig) las personas arriba citadas en sesión 

ordinaria de la Comisión del Programa de Acción Tutorial (PAT) de la Universidad 

de Jaén, sin Orden del Día establecido para organizar las primeras intervenciones 

del PAT en el nuevo curso académico : 

 

1.- Aprobación del acta nº 10 por los miembros de la comisión. 

 

 

2.- Seminario de Trabajos Fin de Grado: 

● Se acuerda que los miembros de esta comisión comenzarán a hacer los 

contactos oportunos con el profesorado que ha estado impartiendo estas charlas 

los años anteriores y empezarán a organizar las sesiones. 

● Estas charlas se impartirán de manera presencial, por lo que también se 

reservarán aulas para todo el alumnado. 

● Se acuerda que una vez se concreten estas charlas, se avisará a la 

vicedecana de la facultad para que avise con el cronograma a todo el alumnado. 

● La profesora Catalina López Martínez se encargará de organizar estas 

charlas en el Grado de Enfermería. 

 

 

3.- Cierre de la memoria del PAT del curso 2021/2022 

● Se acuerda que para el día 14 de septiembre se le enviará a la presidenta 

de esta comisión toda la información que falta (por parte de Fisioterapia). 

 

4.- Propuesta de cronograma para el curso 2022/2023 

● En aras de la aprobación de un presupuesto y organización del PAT para 

el presente año, se realizará una propuesta de cronograma para el presente curso 

académico. A esperas de que se nos facilite una fecha concreta para aportar el 

mismo. 
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5.- Financiación charlas 

● Se acuerda que se procurará la remuneración de las charlas también a 

personal de la UJA. 

○ Hasta ahora se remuneraban las charlas impartidas por personas ajenas a 

la UJA (y algunas de la UJA). 

 

6.- Próximas charlas: 

● Transfusión sanguínea: queda pendiente conocer más información sobre 

esta charla que se nos ha propuesto para tratar de ubicarla en la asignatura más 

idónea y hacer la mejor difusión posible. La presidenta de la comisión nos 

facilitará esta información en la próxima reunión. 

 

● Federación de Asociaciones Mujeres Gitanas. Se está negociando la fecha. 

● En la asignatura optativa en el Grado de Enfermería: Enfermería en la 

cooperación para el desarrollo. 

● Entre otras, que se irán concretando en la próxima reunión. 

 

7.- Fecha para la próxima reunión. 

 

 Se acuerda tener una próxima reunión transcurrida una semana para seguir 

organizando las próximas charlas e intervenciones del PAT. 

   

 

  

Vº Bº LA PRESIDENTA                               LA SECRETARIA 

  


		2023-02-23T10:56:19+0100
	MORENO CAMARA SARA - 77347058J




